

nastavak sa str. 1.



Umjetnički kolektiv Hoge Fronten, voditeljica Programa 27 susjedstva Branka Cvjetičanin i umjetnica Tajči Čekada



Student Akademije primijenjenih umjetnosti iz Beča i tim susjedstva



Gordana Crnković i japanska umjetnica Akiko Sato



Ann-Mari Karvonen i Matija Kezele

Susjedstvo Mrkopalj

**Muzej zime
23. – 26. travnja 2020.**

Osim kao »kolijevka hrvatskog skijanja«, Mrkopalj je poznat i kao oaza mira, tišine, spokoja, ali i surove zime te netaknute prirode. Takvo je mjesto, nema sumnje, idealno »mjesto radnje« za mnoge priče, a svojevrsan »muzeja priča i pričanja« bit će realiziran kroz program naslovljen »Muzej zime«.

Program će uz partnerstvo PGŽ-a, realizirati Općina Mrkopalj, Turistička zajednica Općine Mrkopalj, tamošnja Udruga mladih »Malo po malo«, Udruga Vunarice Gorskog kotara i Savez antifašističkih boraca i antifašista PGŽ-a, a »Muzej zime« započet će pričanjem priča, prikupljanjem mitova i legendi, prisjećanjem na prve oblike turizma i ugošćivanja putnika namjernika. U fokusu

je i ono po čemu je Mrkopalj poznato i priznato središte – Škola mira koja nastavlja raditi u širem kontekstu međunarodne zajednice Memorijalom mira i programima kojima se zagovaraju važne teme mirovnih integracija i tolerancije u društvu. Događanja u sklopu programa bit će održana u mrkopaljskom Domu kulture, domaćinstvima mještana te Bijelim i Samarskim stijenama. U Mrkoplju su u gostima ciparski susjedi iz kolektiva Urban Gorillas kako bi razmijenili iskustva i ideje o zdravim i socijalno inkluzivnim sredinama. U umjetničkoj rezidenciji stvaraju nizozemski kolektiv Hoge Fronten i hrvatska umjetnica Tajči Čekada. Program se provodi u okviru projekta Centriphery koji sufinancira program Europske unije Kreativna Europa uz podršku Ministarstva kulture Republike Hrvatske.

Susjedstvo Brod na Kupi

**Na brodu različitih kultura
4. – 6. lipnja 2020.**

Brod na Kupi čini divlja priroda, rijeka i šuma, a u toj je divljini »skriven« i granični prijelaz. Pogranična zona specifičan je oblik suživota susjeda – Broda na Kupi i Petrine – koje dijele administrativne formalnosti poput Schengena ili i politički stavovi o migrantskoj krizi.

Osim Kupe koja je naznačena u samom imenu mjesta, Brod na Kupi uvelike određuje i Stalni postav Prirodoslovnog muzeja Rijeka u Kaštelu Zrinskih. Ne čudi stoga što je upravo riječki Prirodoslovni muzej, zajedno s tamošnjim OŠ »Fran Krsto Frankopan«, nositelj inicijative u susjedstvu Brod na Kupi.

Ovaj muzej putem svog izdvojenog stalnog postava u Kaštelu Zrinski održava program tijekom cijele godine pa tako »Večeri u Kaštelu« dovode u Brod znanstveno-popularna predavanja, izložbe, projekcije filmova. »Odrastanje s muzejom« zbližava zajednicu i Muzej edukativnim proslavama rođendana. »Mala škola prirodoslovlja« namijenjena je učenicima četvrtog razreda osnovne škole, a program »Mali kustosi« educira osnovnoškolsku djecu o stalnom postavu Muzeja. Županijski projekt »Putovima Frankopana« okuplja širu publiku nudeći interpretacijske šetnje i edukativni program. Kao europska dobrosusjed-ska institucionalna suradnja širi se u Estoniju i estonski Prirodoslovni muzej.

Susjedstvo Gomirje

**Gomirje harmonika mundijal 2020.
9. – 11. srpnja 2020.**

U Gomirju se nalazi najzapa-dniji pravoslavni manastir u Europi osnovan na samom početku 17. stoljeća. Upravo je to mjesto u okolici grada Vr-

